
 

Παλλήνη 5/10/2024                                         προς 

Αρ. Πρ. 59                                  όλοσς τοσς σσναδέλυοσς 

ΝΑ ΣΑΜΑΣΗΟΤΝ ΣΩΡΑ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙ 

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΙΑ ΑΡΟ ΤΙΣ/ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΕΣ/ΟΥΣ ΕΚΡΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ Η ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΑΣΗ ΔΕ 

ΦΙΜΩΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΡΟΙΝΙΚΟΡΟΙΕΙΤΑΙ 

Συναδζλφιςςεσ, ςυνάδελφοι 

Η κυβζρνθςθ και το ΥΡΑΙΘΑ, μετά το θχθρό χαςτοφκι που ειςζπραξαν με τισ δφο δικαςτικζσ 

αποφάςεισ των εφετείων που δικαιϊνουν τουσ ςυναδζλφουσ που απαίτθςαν και κζρδιςαν τθν 

μονιμοποίθςθ τουσ, αφοφ «ευδοκίμωσ» ςυμπλιρωςαν διετι υπθρεςία χωρίσ να αποδεχτοφν τθν 

«ατομικι αξιολόγθςθ», ζχουν επιδοκεί ςε ζνα όργιο τρομοκρατίασ και διϊξεων. 

Οι διϊξεισ αυτζσ είναι θ άλλθ όψθ τθσ αντιεκπαιδευτικισ πολιτικισ των κυβερνιςεων. 

-Μζςα ςτο καλοκαίρι ςτθ οδόπθ καλοφν ςυναδζλφουσ ςε πεικαρχικά,  

-Στισ 4/9 ψεκάηουν και ξυλοφορτϊνουν μακθτζσ, γονείσ και εκπαιδευτικοφσ ζξω από το Υπουργείο που 

ηθτοφςαν να μθν μπει λουκζτο ςε 1000 τμιματα.  

-Στθν Εφβοια ο Δ/ντθσ  Διεφκυνςθσ Ρ.Ε αςκεί πεικαρχικζσ διϊξεισ ςε 40 νεοδιόριςτουσ που 

ςυμμετζχουν ςτθν απεργία-αποχι από τθν αξιολόγθςθ. 

-Στον Ρειραιά με μια εξωφρενικι, τρομοκρατικι ενζργεια, που ξεπερνάει κάκε όριο, το Ρρωτοβάκμιο 

Ρεικαρχικό Συμβοφλιο Αττικισ, μετά από απαίτθςθ του Υπουργοφ Ραιδείασ, καλεί τθ ςυνάδελφο Χ. 

Χοτηόγλου, μζλοσ τθσ ΕΛΜΕ Ρειραιά, ςε ακρόαςθ, προκειμζνου να αποφανκεί αν κα τεκεί ι όχι ςε 

δυνθτικι αργία! 

Το “ζγκλθμά” τθσ ιταν ότι εξζφραςε, από κοινοφ με μακθτζσ τθσ, τθ διαφωνία τθσ με τθν 

πραγματοποίθςθ τθσ αξιολόγθςθσ ςε νεοδιόριςτθ εκπαιδευτικό, δθλαδι εξζφραςε τθν αντίκεςθ του 

κλάδου ςτθν αξιολόγθςθ, όπωσ αποτυπϊνεται και ςτισ ςυλλογικζσ αποφάςεισ ΟΛΜΕ και ΕΛΜΕ. 

Με αςτιριχτεσ κατθγορίεσ, επιχειροφν να επιβάλλουν μια εξοντωτικι ποινι πριν καλά-καλά 

ολοκλθρωκεί το πεικαρχικό, πριν καλά-καλά υπάρξει απόφαςθ, κάτι που εκτόσ των άλλων, είναι και 

ανικικο. 

Θυμίηουμε ότι για τθν ίδια υπόκεςθ ζχει παραπεμφκεί και  ο ςυνάδελφοσ Δ. Χαρηουλάκθσ, μζλοσ το 

Δ.Σ. τθσ ΕΛΜΕ Ρειραιά και αναπλθρωτισ και το Δ.Σ. τθσ ΕΛΜΕ Ρειραιά εκτιμά ότι αντίςτοιχθ 

διαδικαςία κα κινθκεί και για εκείνον.  

Κάλεςαν ςε ακρόαςθ ακόμα και ςυνάδελφο, τον Γιϊργο Καββαδία, με το ερϊτθμα τθσ δυνθτικισ 

αργίασ, ενϊ ζχει ςυναταξιοδοτθκεί. 

Ρρόκειται για κλιμάκωςθ και αναβάκμιςθ τθσ βιομθχανίασ διϊξεων, όχι μόνο ςτον Ρειραιά, αλλά και 

πανελλαδικά, ενάντια ςτθν ςυνδικαλιςτικι δράςθ 

-Στο  Σφλλογο Εκπαιδευτικϊν Ρ.Ε. «Ο ΘΟΥΚΥΔΙΔΗΣ» (Αργυροφπολθ,Άλιμοσ, Ελλθνικό) ο Δ/ντθσ τθσ 

ΔΙΡΕ Δϋ Ακινασ καλεί ςε απολογία ςτο πεικαρχικό ςυμβοφλιο τθν πρόεδρο του Συλλόγου Αγγελονίδθ 

Χριςτίνα και του μζλοσ του Δ.Σ. που είναι ςτο ίδιο ςχολείο  Ρουλουτίδου Αναςταςία, γιατί οι 



ςυναδζλφιςςεσακολουκϊντασ τθν απόφαςθ του Συλλόγου τουσ αντιπάλεψαν τθν εφαρμογι των 

εξετάςεων PΙSA.  

Δεν κζλουν οφτε να μιλάμε, γυρίηουν τθν εκπαίδευςθ πολλά χρόνια πίςω, ςτα πιο μαφρα χρόνια! 

Χτίηουμε ςυλλογικι αςπίδα αλλθλεγγφθσ απζναντι ςτον κυβερνθτικό αυταρχιςμό, τισ πιζςεισ και τισ 

διϊξεισ. Υπεραςπιηόμαςτε τισ ςυλλογικζσ μασ αποφάςεισ και το απεργιακό μασ δικαίωμα! Πλοι μαηί 

είμαςτε πιο δυνατοί!!! 

Σο Δ του υλλόγου «Αλ.Δελμοφηοσ» δθλώνουμε ξεκάκαρα ότι οι διωκόμενοι ςυνάδελφοι δεν είναι 

μόνοι, ζχουν τθν πλιρθςτιριξι μασ, κα είμαςτε δίπλα τουσ, θ ςυνδικαλιςτικι δράςθ δε φιμώνεται. 

Απαιτοφμενα ςταματιςει τώρα κάκε δίωξι τουσ. 

Δεν ςιωποφμε – ςυνεχίηουμε ! 

Σο Δ.. του υλλόγου «Αλ.Δελμοφηοσ» και το Δ.. τθσ Δ.Ο.Ε. καλοφμε τουσ/τισ ςυναδζλφουσ να 

παραμείνουν ςυςπειρωμζνοι ςτισ αποφάςεισ του κλάδου. Οι κλιςεισ ςε πεικαρχικά ςτοχεφουν, 

πάνω απ’ όλα, να εκφοβίςουν τουσ ςυναδζλφουσ και όλο τον κλάδο. 

Σο δικαίωμα των εργαηομζνων να ςυμμετζχουν ςτισ ςυλλογικζσ αποφάςεισ των ςωματείων τουσ, να 

απεργοφν, είναι αδιαπραγμάτευτο και ςυνταγματικά καταχωρθμζνο. Η απεργία – αποχι από τθν 

«ατομικι αξιολόγθςθ» που κθρφχκθκε ςτισ 27 Μαρτίου 2024 από το φλλογο «Αλ.Δελμοφηοσ» και 

ςτισ  2  Απριλίου του 2024 από τθ ΔΟΕ  

είναι ςε ιςχφ. 

Τπεραςπιηόμαςτε και ςτθρίηουμε τουσ ςυναδζλφουσ μασ που παραπζμπονται. 

Απαιτοφμε τθν άμεςθ απόςυρςθ των παραπομπών. 

Το Δ.Σ. του ςυλλόγου « Αλ.Δελμοφηοσ » καλεί 

•ςε ςυγκζντρωςθ ςτο Δθμοτικό Θζατρο Ρειραιά και πορεία ςτθ ΔΙΔΕ Ρειραιά τθν Σετάρτθ 9/10ςτισ 

13:00  για το λόγο αυτό προκθρφςςει 4ωρθ ςτάςθ εργαςίασ (12:00-16:00) 

•ςε ςυμμετοχι ςε ςυγκζντρωςθ ζξω από το Ρρωτοβάκμιο Ρεικαρχικό Συμβοφλιο τθν Σρίτθ 23/10 ςτισ 

10:00 (Ξενίασ 24). Για το λόγο αυτό, κθρφςςει 3ωρθ ςτάςθ εργαςίασ (08:00-11:00)  

και καλεί και το Δ.Σ. τθσ ΟΛΜΕ να κθρφξει 3ωρθ ςυμπλθρωματικι ςτάςθ εργαςίασ (11:00-14:00).  

Η δικι μασ δφναμθ και τα δικά μασ όπλα είναι, θ αλλθλεγγφθ και θ ςυςπείρωςθ ςτα ςωματείαμασ, ο 

ανυποχϊρθτοσ αγϊνασ μαηί με το γονεϊκό και εργατικό κίνθμα. Κάτω τα χζρια από τισ/τουσ 

αγωνιηόμενεσ-ουσ εκπαιδευτικοφσ. 

Η ΣΡΟΜΟΚΡΑΣΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΕΙ 

ΚΑΣΩ ΣΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΣΑ ΩΜΑΣΕΙΑ ΚΑΙ ΟΟΤ ΑΓΩΝΙΖΟΝΣΑΙ 

 


